
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗ Β’ ΤΕΣΕΚ 
 

Προσφέραμε ελπίδα, αγάπη 
στους μαχητές της ζωής! 

 
Με απόλυτη επιτυχία διοργανώθηκε η εθελοντική αιμοδοσία στη Β’ ΤΕΣΕΚ 
Λευκωσίας, με μαθητές και εκπαιδευτικούς να ανταποκρίνονται στο κάλεσμα της 
προσφοράς για αίμα. 
Με το σκεπτικό ότι η εθελοντική 
αιμοδοσία αποτελεί μια πράξη αγάπης 
για το συνάνθρωπό μας, που κρύβει 
μάλιστα οφέλη και για τον ίδιό μας τον 
εαυτό και με το γεγονός ότι  ο 
εθελοντής αιμοδότης έχει την ηθική 
ικανοποίηση ότι βοηθά να σωθεί μια 
ζωή, οι μαθητές μας της Γ’ τάξης 
έσπευσαν να προσφέρουν αίμα 
κάνοντας το χρέος τους απέναντι στο 
κοινωνικό σύνολο. 
Η διοργάνωση ήταν ιδιαίτερα επιτυχής 
με αισθητή τη συμμετοχή εθελοντών μαθητών αλλά και εκπαιδευτικών μας, που 
έσπευσαν και έδωσαν αίμα στον ειδικό χώρο που διαμορφώθηκε στη  Σχολή μας, 
παρουσία των λειτουργών υγείας και λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα 
ασφάλειας. 
Η αιμοδοσία διεξήχθη  την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου, ενώ μια βδομάδα πριν, την Τετάρτη 
14 Δεκεμβρίου, προηγήθηκε  διάλεξη στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής, όπου οι 
μαθητές της Γ’ τάξης  ενημερώθηκαν από αρμόδιο του Υπουργείου Υγείας σχετικά με 
την αιμοδοσία. 
Οι φιάλες αίματος που συγκεντρώθηκαν θα διατεθούν για την κάλυψη των αυξημένων 
αναγκών σε αίμα που παρουσιάζεται στην Κύπρο. 
Την ικανοποίησή του εξέφρασε και ο Διευθυντής της Σχολής κ. Παναγιώτης 
Παναγιώτου αναφέροντας ότι «Η αιμοδοσία είναι πράξη αγάπης προς το συνάνθρωπο 
και απόδειξη κοινωνικής ευαισθησίας. Η Σχολή μας, πρόσθεσε,  στηρίζει και θα 
συνεχίσει να στηρίζει έμπρακτα έναν από τους σημαντικότερους πυλώνες του 
εθελοντισμού και κοινωνικής αλληλεγγύης, στέλνοντας  παράλληλα το μήνυμα, πως η 
προσφορά προς το συνάνθρωπο είναι και θα πρέπει να αποτελεί καθημερινό βίωμα 
και στάση ζωής». 
Ο κ. Παναγιώτου ευχαρίστησε μαθητές και εκπαιδευτικούς για τη συγκινητική τους 
ανταπόκριση στο κάλεσμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης, σημειώνοντας: «Μας γέμισε 
δύναμη η προσέλευσή τους ως αιμοδότες, με υπομονή, ευγένεια και χαμόγελο 
αψηφώντας οποιοδήποτε φόβο πρόσφεραν αίμα. Οι ανάγκες για αίμα είναι ιδιαίτερα 
αυξημένες και οφείλουμε όλοι να συνεχίσουμε την προσπάθεια. Δίνουμε ελπίδα και 
αγάπη στους μαχητές της ζωής, στους συνανθρώπους μας  που έχουν ανάγκη για 
αίμα. Η αιμοδοσία αποτελεί μια σημαντική κοινωνική συνεισφορά, προσφέροντας μια 
μεγάλη βοήθεια σε συναθρώπους μας που το χρειάζονται». 
Όπως υποστηρίζουν οι ειδικοί  δεν σου δίνεται κάθε μέρα η ευκαιρία να σώσεις τη ζωή 
κάποιου συνανθρώπου σου, αλλά αυτό ακριβώς κάνεις κάθε φορά που δίνεις αίμα. 
Το αίμα είναι ένα δώρο ανεκτίμητης αξίας που κάθε μέρα σώζει στην κυριολεξία τις 



ζωές συνανθρώπων μας. Ακόμα και το καλύτερα εκπαιδευμένο ιατρικό προσωπικό, 
με τον πιο προηγμένο ιατρικό εξοπλισμό μπορεί να βρεθεί σε αδιέξοδο, στην 
περίπτωση που ένας ασθενής χρειαστεί αίμα. Το αίμα μπορεί να προέλθει μόνο από 
έναν άλλο ανθρώπινο οργανισμό...δεν υπάρχει υποκατάστατο του αίματος. 
Το αίμα είναι πραγματικά κάτι το ξεχωριστό. Δεν μπορεί να κατασκευαστεί και δεν 
μπορεί να αντικατασταθεί από τίποτα άλλο. Οι στατιστικές δείχνουν ότι 
περίπου 7% του πληθυσμού της Κύπρου σηκώνουν τα μανίκια τους και δίνουν αίμα 
κάθε χρόνο. 
Γίνε ένας από αυτούς που κάνουν την πραγματική διαφορά και δίνουν αίμα κάθε 3-4 
μήνες. Η αιμοδοσία δεν ωφελεί μόνο τους δέκτες του αίματος. Ανεξάρτητα από το 
ποιος είσαι, η αιμοδοσία προσφέρει πολλά ηθικά οφέλη και σε σένα. 
 
Κατερίνα Χαραλαμπίδη  
Φιλόλογος 

 







 

 


